
 
 
                                          A-1 
 
                   1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
                                   PUBLIC USE FILE 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  1-2         -       [RECTYPE]        RECORD TYPE 
 
                      17,696           00.  AIDS Record 
________________________________________________________________________________ 
 
  3-4         -       [YEAR]       PROCESSING YEAR 
 
                                       87.  1987 
________________________________________________________________________________ 
 
   5          -       [QUARTER]    PROCESSING QUARTER 
 
                       7,106           3.  Quarter 3 
                      10,590           4.  Quarter 4 
________________________________________________________________________________ 
 
  6-8      HH-5       [PSUNUMR]    RANDOM RECODE of PSU NUMBER 
________________________________________________________________________________ 
 
  9-10     HH-5       [WEEKCEN]    WEEK - CENSUS CODE* 
 
                         800           01, 21, 41, 61, 81 ... Week 01 
                         851           02, 22, 42, 62, 82 ... Week 02 
                         857           03, 23, 43, 63, 83 ... Week 03 
                         780           04, 24, 44, 64, 84 ... Week 04 
                       1,571           05, 25, 45, 65, 85 ... Week 05 
                       1,601           06, 26, 46, 66, 86 ... Week 06 
                       1,629           07, 27, 47, 67, 87 ... Week 07 
                       1,615           08, 28, 48, 68, 88 ... Week 08 
                       1,579           09, 29, 49, 69, 89 ... Week 09 
                       1,566           10, 30, 50, 70, 90 ... Week 10 
                       1,536           11, 31, 51, 71, 91 ... Week 11 
                       1,661           12, 32, 52, 72, 92 ... Week 12 
                       1,650           13, 33, 53, 73, 93 ... Week 13 
________________________________________________________________________________ 
*This code represents the initial week of assignment.  The interview may be 
 reassigned for administrative purposes.  See locations 19-20 for the code which 
 reflects the actual week assigned for conducting the interview. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-2 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  11-12    HH-5       [SEGNUM]     SEGMENT NUMBER 
 
                                   Week plus Segment Number identifies the 
                                   segment 
________________________________________________________________________________ 
 
  13-14    HH-5       [HHNUM]      HOUSEHOLD NUMBER 
   
                                   Numbered within PSU-Week-Segment 
________________________________________________________________________________ 
 
  15-16       -       [PNUM]       PERSON NUMBER 
________________________________________________________________________________ 
 
  17-18       -       [BLANK]      BLANK (Record Serial Number on other 
                                   record types) 
________________________________________________________________________________ 
 
  19-20    HH-5       [WEEKPROC]   PROCESSING WEEK CODE (Numbered within 
                                   Quarter) 
   
                         800           01.  Week   1 
                         862           02.  Week   2 
                         871           03.  Week   3 
                         795           04.  Week   4 
                       1,571           05.  Week   5 
                       1,601           06.  Week   6 
                       1,629           07.  Week   7 
                       1,631           08.  Week   8 
                       1,595           09.  Week   9 
                       1,566           10.  Week  10 
                       1,495           11.  Week  11 
                       1,646           12.  Week  12 
                       1,634           13.  Week  13 
 
________________________________________________________________________________ 
 
   21                 [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-3 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  22-23    HH-10c,d   [LIVQTR]     TYPE OF LIVING QUARTERS: 
   
                                   Housing Unit = (00-07) 
 
                         109           00.  Housing unit; kind unknown 
                      16,366           01.  House, apartment, flat 
                          20           02.  HU in nontransient hotel, motel, 
                                            etc. 
                           7           03.  HU-permanent in transient hotel, 
                                            motel, etc. 
                          11           04.  HU in rooming house 
                         729           05.  Mobile home or trailer with no 
                                            permanent room added 
                          86           06.  Mobile home or trailer with one or 
                                            more permanent rooms added 
                           3           07.  HU not specified above 
 
                                   Other Unit = (08-13) 
 
                           8           08.  Quarters not HU in rooming or 
                                            boarding house 
                           0           09.  Unit not permanent in transient 
                                            hotel, motel, etc. 
                          10           10.  Unoccupied site for mobile home, 
                                            trailer, or tent 
                         291           11.  Student quarters in college  
                                            dormitory 
                          54           12.  Other unit not specified above 
                           2           13.  Other unit; kind unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  24       HH-11      [PHONE]      HAS TELEPHONE 
 
                      15,898           1.  Yes, phone number given 
                         510           2.  Yes, no phone number given 
                       1,154           3.  No 
                         134           4.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
   25      A-1        [SEX]            SEX 
 
                       7,307           1.  Male 
                      10,389           2.  Female 
________________________________________________________________________________ 
 
   26         -       [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
 



 
 
                                          A-4 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  27-28    Person     [AGE]        AGE 
           Column 
                      17,695       18-98.  Number of years 
                           1          99.  99+ years of age 
________________________________________________________________________________ 
 
   29      Recode     [AGER1]      AGE RECODE #1 
 
                       2,324           3.  18-24 years 
                       7,705           4.  25-44 years 
                       4,225           5.  45-64 years 
                       1,084           6.  65-69 years 
                         920           7.  70-74 years  
                       1,438           8.  75 years and over 
________________________________________________________________________________ 
 
   30      Recode     [AGER2]      AGE RECODE #2 
 
                       2,324           3.  17-24 years 
                       4,244           4.  25-34 years 
                       3,461           5.  35-44 years 
                       2,136           6.  45-54 years 
                       2,089           7.  55-64 years 
                       2,004           8.  65-74 years 
                       1,438           9.  75 years and over 
________________________________________________________________________________ 
 
  31-32    Recode     [AGER3]      AGE RECODE #3 
 
                           0       00-35.  Months 
                      17,696          36.  Over 3 years 
________________________________________________________________________________ 
 
   33                 [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-5 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  34-39    A-3                     MONTH AND YEAR OF BIRTH 
 
  34-35               [BIRTHMO]    MONTH 
   
                                       01.  January         07.  July 
                                       02.  February        08.  August 
                                       03.  March           09.  September 
                                       04.  April           10.  October 
                                       05.  May             11.  November 
                                       06.  June            12.  December 
                                                            99.  DK or refused 
 
  36-39               [BIRTHYR]    YEAR OF BIRTH 
 
                                   1800-1899.  1800-1899 
                                   1900-1988.  1900-1988 
                                        9999.  DK or refused 
________________________________________________________________________________ 
 
  40-41               [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
   42      L-3        [RACE]       MAIN RACIAL BACKGROUND - Reported 
 
                         113           1.  Aleut, Eskimo, or American Indian 
                         344           2.  Asian/Pacific Islander 
                       2,475           3.  Black 
                      14,590           4.  White 
                         129           5.  Other 
                          13           6.  Multiple race 
                          32           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-6 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  43-45    Recode                  RACE RECODES 
   
   43                 [RACER1]     RECODE 1 
   
                      14,746           1.  White 
                       2,484           2.  Black 
                         466           3.  Other 
 
   44                 [RACER2]     RECODE 2 
 
                      14,746           1.  White 
                       2,950           2.  Non-white 
 
   45                 [RACER3]     RECODE 3 
 
                       2,484           1.  Black 
                      15,212           2.  Non-black 
________________________________________________________________________________ 
 
  46-47    L-4        [HISPANIC]   HISPANIC ORIGIN 
   
                           4           00.  Multiple Hispanic 
                         136           01.  Puerto Rican 
                          70           02.  Cuban 
                         182           03.  Mexican-Mexicano 
                         314           04.  Mexican-American 
                           1           05.  Chicano 
                         123           06.  Other Latin American 
                         114           07.  Other Spanish 
                          51           08.  Spanish, DK type 
                          42           09.  Unknown if Spanish origin 
                      16,659           10.  Not Spanish origin 
________________________________________________________________________________ 
 
   48      L-7        [MARSTAT]    MARITAL STATUS 
 
                       9,351           1.  Married - spouse in household 
                         207           2.  Married - spouse not in household 
                       2,109           3.  Widowed 
                       1,889           4.  Divorced 
                         559           5.  Separated 
                       3,561           6.  Never married 
                          20           7.  Unknown 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-7 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   49      L-1        [VETERAN]    VETERAN STATUS 
 
                      14,896           1.  Non-veteran 
                          16           2.  WW I 
                         845           3.  WW II 
                         337           4.  Korean War 
                         795           5.  Vietnam veteran 
                         194           6.  Post-Vietnam 
                         375           7.  Other service 
                          82           8.  Served in Armed Forces, unknown 
                                           if war veteran 
                         156           9.  Unknown if served in Armed Forces 
________________________________________________________________________________ 
 
   50      L-1        [RESERVE]    ACTIVE GUARD/RESERVE STATUS FOR PERSONS ON 
                                   ACTIVE DUTY IN ARMED FORCES 
 
                      14,896           0.  Non-veteran 
                         194           1.  All service in Guard/Reserve 
                         384           2.  Some service in Guard/Reserve 
                           2           3.  Unknown if all service in 
                                           Guard/Reserve 
                       1,917           4.  No active service in Guard/Reserve 
                         303           5.  Unknown if ever active member in 
                                           Guard/Reserve or served in Armed 
                                           Forces 
________________________________________________________________________________ 
 
  51-52    L-2        [EDUC]       EDUCATION OF INDIVIDUAL - COMPLETED YEARS 
   
                          60          00.  Never attended; kindergarten only 
                      10,759       01-12.  Grades 1-12 
 
                                   College: 
 
                       1,287           13.  1 year 
                       1,646           14.  2 years 
                         639           15.  3 years 
                       1,865           16.  4 years 
                         406           17.  5 years 
                         978           18.  6 years or more 
                          56           19.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-8 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   53      Recode     [EDUCR]      EDUCATION OF INDIVIDUAL RECODE 
 
                          60           0.  None; kindergarten only 
                       1,807           1.  1-8 years (elementary) 
                       2,236           2.  9-11 years (high school) 
                       6,716           3.  12 years (high school graduate) 
                       3,572           4.  1-3 years (college) 
                       1,865           5.  4 years (college graduate) 
                       1,384           6.  5+ years (post-college) 
                          56           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  54-55       -       [EDUCAD]     HIGHEST EDUCATION OF RESPONSIBLE ADULT FAMILY 
                                   MEMBER - (Detail) 
 
                          35          00.  Never attended; kindergarten only 
                       9,522       01-12.  Grades 1-12 
 
                                   College: 
 
                       1,314           13.  1 year 
                       1,817           14.  2 years 
                         730           15.  3 years 
                       2,284           16.  4 years 
                         539           17.  5 years 
                       1,415           18.  6 years or more 
                          40           19.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
   56         -       [EDUCADR]    HIGHEST EDUCATION OF RESPONSIBLE ADULT FAMILY 
                                   MEMBER - Recode 
 
                          35           0.  None; kindergarten only 
                       1,289           1.  1-8 years (elementary) 
                       1,720           2.  9-11 years (high school) 
                       6,513           3.  12 years (high school graduate) 
                       3,861           4.  1-3 years (college) 
                       2,284           5.  4 years (college graduate) 
                       1,954           6.  5+ years (post-college) 
                          40           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-9 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   57      L-8        [INCFAM20]   FAMILY INCOME $20,000 OR MORE 
 
                       8,055           1.  Less than $20,000 
                       9,305           2.  $20,000 or more 
                         336           3.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  58-59    L-8        [INCFAM]     FAMILY INCOME 
 
                         219           00.  Less than  $1,000 
                         215           01.  $ 1,000 - $ 1,999 
                         247           02.    2,000 -   2,999 
                         334           03.    3,000 -   3,999 
                         402           04.    4,000 -   4,999 
                         382           05.    5,000 -   5,999 
                         426           06.    6,000 -   6,999 
                         404           07.    7,000 -   7,999 
                         346           08.    8,000 -   8,999 
                         356           09.    9,000 -   9,999 
                         476           10.   10,000 -  10,999 
                         299           11.   11,000 -  11,999 
                         467           12.   12,000 -  12,999 
                         303           13.   13,000 -  13,999 
                         306           14.   14,000 -  14,999 
                         467           15.   15,000 -  15,999 
                         307           16.   16,000 -  16,999 
                         306           17.   17,000 -  17,999 
                         394           18.   18,000 -  18,999 
                         421           19.   19,000 -  19,999 
                       1,666           20.   20,000 -  24,999 
                       1,429           21.   25,000 -  29,999 
                       1,338           22.   30,000 -  34,999 
                         878           23.   35,000 -  39,999 
                         778           24.   40,000 -  44,999 
                         573           25.   45,000 -  49,999 
                       1,828           26.  $50,000 and over 
                       2,129           27.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-10 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   60      Recode     [INCFAMR]    FAMILY INCOME RECODE 
 
                       1,417           0.  Under $5,000 
                         808           1.  $ 5,000 - $ 6,999 
                       1,106           2.    7,000 -   9,999 
                       1,851           3.   10,000 -  14,999 
                       1,895           4.   15,000 -  19,999 
                       1,666           5.   20,000 -  24,999 
                       2,767           6.   25,000 -  34,999 
                       2,229           7.   35,000 -  49,999 
                       1,828           8.  $50,000 or more 
                       2,129           9.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
   61      Generated  [POVERTY]    NHIS POVERTY INDEX* 
 
                      14,071           1.  At or above poverty threshold 
                       2,309           2.  Below poverty threshold 
                       1,316           3.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  62-63                                 FAMILY RELATIONSHIP 
                                   
62      A-2           [FAMNUM]          TYPE OF FAMILY 
 
                       4,616         &.  Primary individual 
                         664         -.  Secondary individual 
                      12,386         0.  Primary family 
                          30       1-9.  Secondary family 
 
   63      A-2        [FAMREL]     RELATIONSHIP TO REFERENCE PERSON 
 
                       4,474           &.  Reference person, living alone 
                       7,078           0.  Reference person, 2+ persons 
                                           in household 
                       4,734           1.  Spouse, other spouse NOT in Armed 
                                           Forces and living at home 
                         130           2.  Spouse, other spouse IN Armed Forces 
                                           and living at home 
                         973           3.  Child of reference person or spouse 
                          38           4.  Grandchild of reference person or 
                                           spouse 
                          89           5.  Parent of reference person or spouse 
                         180           6.  Other relative 
                           0           7.  Child of military family with no 
                                           eligible reference person 
                           0           9.  DK or refused 
________________________________________________________________________________ 
*Based on family size, number of children under 18 years of age and family 



 income using the 1986 poverty levels derived from the August, 1987 Current 
 Population Survey. 



 
 
                                          A-11 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   64      Recode     [FAMRELR]    FAMILY RELATIONSHIP RECODE 
 
                       4,474           1.  Living alone 
                         806           2.  Living only with non-relative 
                       9,337           3.  Living with spouse 
                       3,079           4.  Living with relative - other 
________________________________________________________________________________ 
 
  65-66    Generated  [FAMSIZE]    SIZE OF FAMILY* 
   
                                   Unrelated individuals are coded 01 
________________________________________________________________________________ 
 
   67      Generated  [FAMSIZER]   SIZE OF FAMILY RECODE 
 
                      17,652       1-8.  Number of members 
                          44         9.  9+ members 
________________________________________________________________________________ 
 
   68      A-2        [PARENT]     PARENT/OTHER ADULT RELATIVE (under 25 years 
                                   old and never married) 
 
                         281           1.  Both parents, no other relative 
                         145           2.  Mother only 
                          14           3.  Father only 
                          94           4.  Both parents and other 21+ year old 
                                           adult relative 
                          35           5.  Mother and other 21+ year old adult 
                                           relative 
                           2           6.  Father and other 21+ year old adult 
                                           relative 
                          33           7.  No parent, but one 21+ year old adult 
                                           relative 
                          22           8.  No parent, but two or more 21+ year 
                                           old adult relatives 
                         169           9.  Unknown 
                         828           0.  Other 
                      16,073       Blank.  Not applicable (25+ years old or ever 
                                           married) 
________________________________________________________________________________ 
*Count includes spouse in military but living at home. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-12 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   69      B-1        [MAJACT]     MAJOR ACTIVITY (18+ years old) 
           B-8 
                      10,222           1.  Working 
                       3,917           2.  Keeping house 
                       1,101           3.  Going to school 
                       2,315           4.  Something else 
                         141           5.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
   70      G-4        [HLTHSTAT]   HEALTH STATUS 
 
                       5,880           1.  Excellent 
                       4,985           2.  Very Good 
                       4,399           3.  Good 
                       1,705           4.  Fair 
                         665           5.  Poor 
                          62           6.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
   71      Recode     [LATOTAL]    ACTIVITY LIMITATION STATUS - (all ages) 
 
                         887           1.  Unable to perform major activity 
                       1,229           2.  Limited in kind/amount major activity 
                       1,128           3.  Limited in other activities 
                      14,452           4.  Not limited (includes unknowns) 
________________________________________________________________________________ 
 
  72       Recode     [LAWORK]     ACTIVITY LIMITATION STATUS MEASURED BY 
                                   "ABILITY TO WORK" (18-69 years) 
 
                         997           1.  Unable to work 
                         808           2.  Limited in kind/amount of work 
                         577           3.  Limited in other activities 
                      12,956           4.  Not limited (includes unknowns) 
                       2,358       Blank.  Not applicable (under 18 years, 70+ 
                                           years) 
________________________________________________________________________________ 
 
   73      B-11       [LASCHOOL]   LIMITATION OF SCHOOL ACTIVITIES (5-17 years) 
 
                           0           1.  Unable to attend school 
                           0           2.  Attends special school/classes 
                           0           3.  Needs special school/classes 
                           0           4.  Limited in school attendance 
                           0           5.  Limited in other activities 
                           0           6.  Not limited (includes unknowns) 
                      17,696       Blank.  Not applicable (Under 5 years or 18+ 
                                           years) 
________________________________________________________________________________ 



 
 
                                          A-13 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   74      B-14       [LACARE]     NEEDS HELP WITH PERSONAL CARE (5-59 years old 
                                   and limited, or age 60-69 years)* 
 
                          85           1.  Unable to perform personal care needs 
                         273           2.  Limited in performing other routine 
                                           needs 
                       3,352           3.  Not limited in performing personal or 
                                           routine needs 
                          75           4.  Unknown 
                      13,911       Blank.  Not applicable (Under 5 years; 5-59 
                                           years not limited; 70+ years old) 
________________________________________________________________________________ 
 
   75      D-1        [EMPLOY]     EMPLOYMENT STATUS IN PAST 2 WEEKS (18+ years) 
 
                                   In the Labor Force: (1-7) 
 
                                   Currently employed: (1-3) 
 
                      10,523           1.  Worked in past 2 weeks 
                         264           2.  Did not work, has job; not on lay-off 
                                           and not looking for work 
                           8           3.  Did not work, has job; looking for 
                                           work 
 
                                   Unemployed: (4-7) 
 
                          27           4.  Did not work, has job; on lay-off 
                           1           5.  Did not work, has job; on lay-off and 
                                           looking for work 
                         116           6.  Did not work, has job; unknown if 
                                           looking or on lay-off 
                         437           7.  Did not work, no job; looking for 
                                           work or on lay-off 
 
                       6,320       Not in Labor Force (18+ years): (8) 
 
________________________________________________________________________________ 
*For persons 70+ years, codes 1 and 2 in loc. 71 correspond to codes 1 and 2 
 in loc. 74. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-14 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   76      L-6        [WKCLASS]    CLASS OF WORKER 
 
                       6,320           0.  Not in labor force 
                       8,081           1.  Private company 
                         362           2.  Federal Government employee 
                         497           3.  State Government employee 
                         940           4.  Local Government employee 
                         250           5.  Incorporated business 
                       1,009           6.  Self-employed 
                          30           7.  Without pay 
                          23           8.  Never worked 
                         184           9.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  77-79    L-6        [INDUS]      INDUSTRY DETAIL CODE 
 
                      11,376       010-996.  Code number 
                       6,320         Blank.  Not applicable 
________________________________________________________________________________ 
 
  80-81    Recode     [INDUSR1]    INDUSTRY RECODE 1 
 
                                   SEE APPENDIX B 
________________________________________________________________________________ 
 
  82-83    Recode     [INDUSR2]    INDUSTRY RECODE 2 
   
                                   SEE APPENDIX B 
________________________________________________________________________________ 
 
  84-86    L-6        [OCCUP]      OCCUPATION DETAIL CODE 
 
                      11,376       003-999.  Code number 
                       6,320         Blank.  Not applicable 
________________________________________________________________________________ 
 
  87-88    Recode     [OCCUPR1]    OCCUPATION RECODE 1 
 
                                   SEE APPENDIX C 
________________________________________________________________________________ 
 
  89-90    Recode     [OCCUPR2]    OCCUPATION RECODE 2 
 
                                   SEE APPENDIX C 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 



 
 
                                          A-15 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   91      L-R        [RESPOND]        RESPONDENT* 
 
                      13,803           1.  Self-entirely 
                       1,026           2.  Self-partly 
                       2,706           3.  Proxy 
                         161           4.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
   92      Recode     [CONDLIST]       CONDITION LIST ASSIGNED AND ASKED 
 
                       2,959           1.  Condition List 1, Skin and  
                                                             musculoskeletal 
                       2,965           2.  Condition List 2, Impairments 
                       2,916           3.  Condition List 3, Digestive 
                       2,928           4.  Condition List 4, Miscellaneous 
                       2,942           5.  Condition List 5, Circulatory 
                       2,925           6.  Condition List 6, Respiratory 
                          61           7.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  93-94    G-5        [HEIGHT]     HEIGHT WITHOUT SHOES (18+ years) 
 
                      17,624       36-98.  Number of inches 
                          72          99.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  95-97    G-5        [WEIGHT]     WEIGHT WITHOUT SHOES (18+ years) 
 
                      17,512       050-500.  Number of pounds 
                         184           501.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  98-99    Recode     [RADAY]      TOTAL RESTRICTED ACTIVITY DAYS IN PAST TWO 
                                   WEEKS 
 
                      15,784          00.  None 
                       1,912       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
100-101    D-4        [BDDAY]      BED DAYS IN PAST TWO WEEKS 
 
                      16,614          00.  None 
                       1,082       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
*For basic questionnaire only. 
 
 
 
 



 
 
                                          A-16 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
102-103    D-2        [WLDAY]      WORK-LOSS DAYS IN PAST TWO WEEKS (control on 
                                   Currently Employed, 75:1-3) 
 
                      17,032          00.  None 
                         664       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
104-105    D-3        [SLDAY]      SCHOOL-LOSS DAYS IN PAST TWO WEEKS 
 
                      17,696          00.  None 
                           0       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
106-107    D-6        [OTHDAY]     OTHER DAYS OF RESTRICTED ACTIVITY IN PAST 
                                   TWO WEEKS 
 
                      16,671          00.  None 
                       1,025       01-14.  Days 
________________________________________________________________________________ 
 
108-110    G-2        [BDDAY12]    BED DAYS IN PAST 12 MONTHS 
 
                       9,930           000.  None 
                       7,679       001-365.  1-365 days 
                          87           366.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
  111      Recode     [BDDAY12R]   BED DAYS IN PAST 12 MONTHS - Recode 
 
                       9,930           0.  None 
                       5,425           1.  1-7 days 
                       1,613           2.  8-30 days 
                         542           3.  31-180 days 
                          99           4.  181-365 days 
                          87           5.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
112-114    G-3        [DV12]       DOCTOR VISITS IN PAST 12 MONTHS 
 
                       4,183           000.  None 
                      13,453       001-996.  Visits 
                           0           997.  997+ visits 
                          60           998.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-17 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency        Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  115      G-3        [DVINT]      INTERVAL SINCE LAST DOCTOR VISIT 
 
                          10           0.  Never 
                      13,609           1.  Less than 1 year 
                       1,575           2.  1 to less than 2 years 
                       1,650           3.  2 to less than 5 years 
                         671           4.  5 years or more 
                         181           5.  Unknown 
________________________________________________________________________________ 
 
116-117    Generated  [NCOND]      NUMBER OF CONDITIONS 
________________________________________________________________________________ 
 
118-119    Generated  [NACUTE]     NUMBER OF ACUTE INCIDENCE CONDITIONS 
________________________________________________________________________________ 
 
120-121    Generated  [NDV2]       NUMBER OF TWO-WEEK DOCTOR VISITS 
________________________________________________________________________________ 
 
122-123    Generated  [HEP12]      NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL EPISODES IN 
                                   PAST 12 MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
 
124-126    Generated  [HDA12]      SHORT-STAY HOSPITAL EPISODE DAYS IN PAST 12 
                                   MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
 
127-128    Generated  [HEP12X]     NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL EPISODES IN 
                                   PAST 12 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
 
129-131    Generated  [HDA12X]     SHORT-STAY HOSPITAL EPISODE DAYS IN PAST 
                                   12 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
 
132-133    Generated  [DISDA6]     NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL DISCHARGES IN 
                                   PAST 6 MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
 
134-136    Generated  [DIS6X]      NUMBER OF DAYS IN SHORT-STAY HOSPITAL IN PAST 
                                   12 MONTHS FOR DISCHARGES IN PAST 6 MONTHS 
________________________________________________________________________________ 
 
137-138    Generated  [DISDA6X]    NUMBER OF SHORT-STAY HOSPITAL DISCHARGES IN 
                                   PAST 6 MONTHS EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
*Based on operation codes and reason entered hospital. 
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________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
139-141    Generated  [DISDA12X]   NUMBER OF DAYS IN SHORT-STAY HOSPITAL IN PAST 
                                   12 MONTHS FOR DISCHARGES IN PAST 6 MONTHS 
                                   EXCLUDING DELIVERY* 
________________________________________________________________________________ 
 
142-171               [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
 
172-177       -       [WTINTA]     ANNUAL WEIGHT BEFORE AGE-SEX-RACE ADJUSTMENT 
________________________________________________________________________________ 
 
  178      Master     [SUBTYPE]    TYPE OF SUBSTRATUM 
           Segment 
                       1,631           0.  Permit 
                       1,813           1.  Area, oversampled for blacks 
                      14,252           2.  Area, not oversample for blacks 
________________________________________________________________________________ 
 
179-181               [STRATUM]    FULL SAMPLE STRATUM IDENTIFIER 
________________________________________________________________________________ 
 
  182      Master     [REGION]     REGION 
           Record 
                       3,600           1.  Northeast 
                       4,552           2.  Midwest 
                       5,949           3.  South 
                       3,595           4.  West 
________________________________________________________________________________ 
 
  183      Master     [MSASIZE]    GEOGRAPHIC DISTRIBUTION 
           Record            
                                   MSA Size 
 
                       7,279           1.  1,0000,000 or more 
                       4,633           2.  250,000 - 999,999 
                       1,183           3.  100,000 - 249,999 
                         316           4.  Under 100,000 
                       4,285       Blank.  Non-MSA 
________________________________________________________________________________ 
*Based on Operation codes and reason entered hospital.   
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________________________________________________________________________________ 
  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  184      Recode     [HISSAMR]    HISPANIC OVERSAMPLE CONTROL RECODE 
 
                          13           1.  True Hispanic oversample, 18 + 
                         180           2.  Not true oversample, but Hispanic, 
                                           18+ 
                           2           3.  Unknown if true oversample, but 
                                           Hispanic, 18+ 
                          12           4.  Not Hispanic, but in family with 1+ 
                                           Hispanic, 18+ 
                       1,472           5.  No Hispanics in family, 18+ 
                      16,017       Blank.  Not in Hispanic oversample PSU, or 
                                           under 18 years old 
________________________________________________________________________________ 
 
  185      Master     [PSUTYPE]    TYPE OF PSU 
           Record      
                       9,253           1.  MSA - Self-representing 
                       4,158           3.  MSA - Nonself-representing 
                           0           4.  Non-MSA - Self-representing 
                       4,285           6.  Non-MSA - Nonself-respresenting 
________________________________________________________________________________ 
 
  186      Recode     [MSA]        MSA - NON-MSA RESIDENCE 
 
                       6,022           1.  MSA - Central City 
                       7,389           2.  MSA - Not Central City 
                       4,014           3.  Non-MSA - Nonfarm 
                         271           4.  Non-MSA - Farm 
________________________________________________________________________________ 
 
187-189               [PSUPSEUD]   PSEUDO PSU CODES 
________________________________________________________________________________ 
 
190-195               [WTFA]       FINAL ANNUAL WEIGHT 
                                   (See Appendix A for developing weights 
                                   for shorter period than the full five  
                                   month data base.) 
________________________________________________________________________________ 
 
196-335               [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.    Frequency           Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(336-338)     1a      [LASHRDRA]   LAST SAW, HEARD, READ OF AIDS 
                          63         000.  Never 
                       5,349         001.  Today 
                           0         997.  Refused 
                         196         998.  No answer 
                         502         999.  DK 
 
336-337       1a      [LASHRDNU]   NUMBER OF UNITS 
                      16,998       01-96.  1 to 96 days, weeks, months, years 
                         698          99.  Refused, no answer, DK to whole 
                                           question 
 
  338         1a      [LASHRDTU]   TYPE OF UNITS 
                          63           0.  Never 
                       5,349           1.  Today 
                       7,804           2.  Days 
                       2,936           3.  Weeks 
                         789           4.  Months 
                          57           5.  Years 
                           0           7.  Refused (whole question) 
                         196           8.  No answer (whole question) 
                         502           9.  DK (whole question) 
________________________________________________________________________________ 
 
339-342    Recode     [NUMDAYA]    NUMBER OF DAYS SINCE SAW, HEARD OR READ 
                                   SOMETHING ABOUT AIDS 
                       5,349            0000.  Today 
                      11,586       0001-9994.  1 to 9994 days 
                           0            9995.  9995+ days 
                         243            9996.  Never heard of AIDS 
                           0            9997.  Refused 
                         192            9998.  No answer 
                         326            9999.  Don't Know 
 
343-345    Recode     [NUMWKA]     NUMBER OF WEEKS SINCE SAW, HEARD OR READ 
                                   SOMETHING ABOUT AIDS 
                      13,105           000.  Less than 1 week 
                       3,830       001-995.  One to 995 weeks 
                           0           996.  996 or more weeks 
                           0           997.  Refused 
                         192           998.  No answer 
                         326           999.  DK 
                         243         Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  346         1b      [EVHRDA]     EVER HEARD OF AIDS 
                         518           1.  Yes 
                         162           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                           2           8.  No answer 
                          79           9.  DK 
                      16,935       Blank.  NA - specified when last heard of 
                                           AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
  347         2       [HMUCKAID]   HOW MUCH KNOW ABOUT AIDS 
                       3,738           1.  A lot 
                       6,970           2.  Some 
                       4,736           3.  A little 
                       1,929           4.  Nothing 
                           0           7.  Refused 
                          60           8.  No answer 
                          20           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
  348         3a      [AIDSDCBV]   AIDS DISEASE CAUSED BY VIRUS 
                       8,059           1.  Definitely true 
                       4,649           2.  Probably true 
                         683           3.  Probably false 
                         826           4.  Definitely false 
                           1           7.  Refused 
                          52           8.  No answer 
                       3,183           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
  349         3b      [AIDCRIP]    AIDS CAN CRIPPLE BODY'S NATURAL PROTECTION 
                      12,364           1.  Definitely true 
                       3,007           2.  Probably true 
                         154           3.  Probably false 
                         187           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                          56           8.  No answer 
                       1,683           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
  350         3c      [AIDOLDP]    AIDS ESPECIALLY COMMON IN OLDER PEOPLE 
                          81           1.  Definitely true 
                         210           2.  Probably true 
                       3,464           3.  Probably false 
                      12,059           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                          71           8.  No answer 
                       1,566           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
  351         3d      [DAMBRAIN]   AIDS VIRUS CAN DAMAGE BRAIN 
                       4,443           1.  Definitely true 
                       5,535           2.  Probably true 
                       1,414           3.  Probably false 
                       1,013           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                          87           8.  No answer 
                       4,959           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
  352         3e      [HEARTDIS]   AIDS USUALLY LEADS TO HEART DISEASE 
                       1,258           1.  Definitely true 
                       3,790           2.  Probably true 
                       2,959           3.  Probably false 
                       2,358           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                          86           8.  No answer 
                       7,000           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
  353         3f      [AIDDEATH]   AIDS LEADS TO DEATH 
                      15,794           1.  Definitely true 
                       1,212           2.  Probably true 
                          25           3.  Probably false 
                          24           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                          68           8.  No answer 
                         328           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(354-372)     4a                   ALL SOURCES OF INFORMATION ABOUT AIDS: 
 
  354                 [TV]         TELEVISION 
                      14,344           1.  Mentioned as a source 
                       2,955           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  355                 [NEWSPAP]    NEWSPAPERS 
                      10,005           1.  Mentioned as a source 
                       7,294           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  356                 [BROCHURE]   BROCHURES/FLIERS/PAMPHLETS 
                       1,369           1.  Mentioned as a source 
                      15,930           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  357                 [CHURCH]     CLERGY/CHURCH 
                         100           1.  Mentioned as a source 
                      17,199           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(354-372)     4a                   ALL SOURCES OF INFORMATION ABOUT AIDS:-  
                                   CONTINUED 
 
   358                [DOCHMO]     DOCTOR/HMO 
                         560           1.  Mentioned as a source 
                      16,739           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   359                [COINDUSC]   COMPANY OR INDUSTRY CLINIC 
                         153           1.  Mentioned as a source 
                      17,146           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  360                 [HOSPEMRM]   HOSPITAL/EMERGENCY ROOM/OP CLINIC 
                         294           1.  Mentioned as a source 
                      17,005           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  361                 [OTHCLIN]    OTHER CLINIC 
                          55           1.  Mentioned as a source 
                      17,244           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(354-372)     4a                   ALL SOURCES OF INFORMATION ABOUT AIDS: - 
                                   CONTINUED 
 
  362                 [MAGAZINE]   MAGAZINES 
                       5,008           1.  Mentioned as a source 
                      12,291           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  363                 [MEDJOURN]   MEDICAL JOURNALS 
                         634           1.  Mentioned as a source 
                      16,665           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  364                 [LIBRARY]    LIBRARY 
                         148           1.  Mentioned as a source 
                      17,151           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  365                 [AHOTLINE]   AIDS HOT LINE 
                          52           1.  Mentioned as a source 
                      17,247           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
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(354-372)     4a                   ALL SOURCES OF INFORMATION ABOUT AIDS: - 
                                   CONTINUED 
 
  366                 [HLTHDEPT]   PUBLIC HEALTH DEPARTMENT 
                         222           1.  Mentioned as a source 
                      17,077           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  367                 [RCBLOODB]   RED CROSS/BLOOD BANK 
                          89           1.  Mentioned as a source 
                      17,210           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  368                 [RADIO]      RADIO 
                       1,614           1.  Mentioned as a source 
                      15,685           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  369                 [RELATIVE]   RELATIVES 
                         486           1.  Mentioned as a source 
                      16,813           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(354-372)     4a                   ALL SOURCES OF INFORMATION ABOUT AIDS: - 
                                   CONTINUED 
 
  370                 [FRIENDS]    FRIENDS 
                       1,014           1.  Mentioned as a source 
                      16,285           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  371                 [SCHOOL]     SCHOOL (CLASS/CLINIC) 
                         481           1.  Mentioned as a source 
                      16,818           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  372                 [OTHSOURC]   OTHER SOURCE 
                       1,035           1.  Mentioned as a source 
                      16,264           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                          67           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          87           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
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373-374    Recode     [MAINSOUR]       MAIN SOURCE OF INFORMATION ABOUT AIDS 
                       9,603           01.  Television 
                       3,352           02.  Newspapers 
                         340           03.  Brochures/Fliers/Pamphlets 
                          18           04.  Clergy/Church 
                         174           05.  Doctor/HMO 
                          50           06.  Company or Industry Clinic 
                         141           07.  Hospital/Emergency Room/OP Clinic 
                          17           08.  Other Clinic 
                       1,469           09.  Magazines 
                         274           10.  Medical Journals 
                          30           11.  Library 
                           7           12.  AIDS Hot Line 
                          75           13.  Public Health Department  
                                            (Local/State) 
                          26           14.  Red Cross/Blood Bank 
                         246           15.  Radio 
                         124           16.  Relatives 
                         164           17.  Friends 
                         222           18.  School (Class/Clinic) 
                         484           88.  Other Source 
                           0           97.  Refused 
                         480           98.  No answer (including 2+ main 
                                            sources) 
                         157           99.  DK 
                         243        Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(375-393)     5a                   ALL SOURCES OF MORE SPECIFIC AIDS 
                                   INFORMATION: 
 
   375                [ASTV]       TELEVISION 
                         672           1.  Mentioned as a source 
                      14,588           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   376                [ASNEWSP]    NEWSPAPERS 
                         514           1.  Mentioned as a source 
                      14,746           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   377                [ASBROCH]    BROCHURES/FLIERS/PAMPHLETS 
                         459           1.  Mentioned as a source 
                      14,801           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   378                [ASCHURCH]   CLERGY/CHURCH 
                          44           1.  Mentioned as a source 
                      15,216           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(375-393)     5a                   ALL SOURCES OF MORE SPECIFIC AIDS 
                                   INFORMATION: - CONTINUED 
 
   379                [ASDOCHMO]   DOCTOR/HMO 
                       8,034           1.  Mentioned as a source 
                       7,226           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   380                [ASCOCLIN]   COMPANY OR INDUSTRY CLINIC 
                         111           1.  Mentioned as a source 
                      15,149           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   381                [ASHOSPCL]   HOSPITAL/EMERGENCY ROOM/OP CLINIC 
                       1,479           1.  Mentioned as a source 
                      13,781           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   382                [ASOTHCLN]   OTHER CLINIC 
                         374           1.  Mentioned as a source 
                      14,886           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(375-393)     5a                   ALL SOURCES OF MORE SPECIFIC AIDS 
                                   INFORMATION: - CONTINUED 
 
   383                [ASMAG]      MAGAZINES 
                         417           1.  Mentioned as a source 
                      14,843           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   384                [ASMEDJOU]   MEDICAL JOURNALS 
                         622           1.  Mentioned as a source 
                      14,638           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   385                [ASLIBR]     LIBRARY 
                       1,990           1.  Mentioned as a source 
                      13,270           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   386                [ASAHOTLN]   AIDS HOT LINE 
                       1,473           1.  Mentioned as a source 
                      13,787           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(375-393)     5a                   ALL SOURCES OF MORE SPECIFIC AIDS 
                                   INFORMATION: - CONTINUED  
 
   387                [ASHLTHD]    PUBLIC HEALTH DEPARTMENT (LOCAL/STATE) 
                       3,061           1.  Mentioned as a source 
                      12,199           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   388                [ASBLBNK]    RED CROSS/BLOOD BANK 
                         134           1.  Mentioned as a source 
                      15,126           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   389                [ASRADIO]    RADIO 
                          82           1.  Mentioned as a source 
                      15,178           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   390                [ASRELAT]    RELATIVES 
                         213           1.  Mentioned as a source 
                      15,047           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data 
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(375-393)     5a                   ALL SOURCES OF MORE SPECIFIC AIDS 
                                   INFORMATION: - CONTINUED 
 
   391                [ASFRIEND]   FRIENDS 
                         144           1.  Mentioned as a source 
                      15,116           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   392                [ASSCH]      SCHOOL (CLASS/CLINIC) 
                         196           1.  Mentioned as a source 
                      15,064           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   393                [ASOTHSOU]   OTHER SOURCE 
                       1,224           1.  Mentioned as a source 
                      14,036           2.  Not mentioned as a source 
                           0           7.  Refused whole question 
                         103           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                       2,090           9.  DK to whole question 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
394-395    Recode     [MSOURCER]   MAIN SOURCE OF MORE SPECIFIC INFORMATION 
                                   ABOUT AIDS (RECODE) 
                         320           01.  Television 
                         178           02.  Newspapers 
                         201           03.  Brochures/Fliers/Pamphlets 
                          20           04.  Clergy/Church 
                       6,862           05.  Doctor/HMO 
                          72           06.  Company or Industry Clinic 
                         902           07.  Hospital/Emergency Room/OP Clinic 
                         190           08.  Other Clinic 
                         168           09.  Magazines 
                         372           10.  Medical Journals 
                       1,249           11.  Library 
                       1,097           12.  AIDS Hot Line 
                       2,206           13.  Public Health Department  
                                            (Local/State) 
                          55           14.  Red Cross/Blood Bank 
                          16           15.  Radio 
                         132           16.  Relatives 
                          59           17.  Friends 
                         118           18.  School (Class/Clinic) 
                         870           88.  Other Source 
                           0           97.  Refused 
                         252           98.  No answer (including 2+ main  
                                            sources) 
                       2,114           99.  DK 
                         243        Blank.  NA - never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(396-401)     6a-f                 TRUTHFULNESS OF STATEMENTS ABOUT AIDS: 
 
   396        6a      [VIRDIS]     CAN HAVE VIRUS BUT NOT DISEASE 
                       9,313           1.  Definitely true 
                       4,259           2.  Probably true 
                         598           3.  Probably false 
                         606           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                         110           8.  No answer 
                       2,565           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   397        6b      [CTIFHAV]    CAN TELL IF PEOPLE HAVE AIDS VIRUS BY LOOKING 
                         221           1.  Definitely true 
                         684           2.  Probably true 
                       2,709           3.  Probably false 
                      11,967           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                         125           8.  No answer 
                       1,745           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   398        6c      [PVSEXINT]   CAN PASS AIDS VIRUS BY SEXUAL INTERCOURSE 
                      13,665           1.  Definitely true 
                       2,699           2.  Probably true 
                         146           3.  Probably false 
                         112           4.  Definitely false 
                           3           7.  Refused 
                         130           8.  No answer 
                         698           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   399        6d      [PREGWOM]    PREGNANT WOMAN WITH AIDS CAN GIVE IT TO BABY 
                      12,864           1.  Definitely true 
                       3,263           2.  Probably true 
                          57           3.  Probably false 
                          23           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                         132           8.  No answer 
                       1,112           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(396-401)     6a-f                 TRUTHFULNESS OF STATEMENTS ABOUT AIDS: - 
                                   CONTINUED 
 
   400        6e      [VACCINE]    VACCINE AVAILABLE TO PROTECT FROM GETTING 
                                   AIDS VIRUS 
 
                         246           1.  Definitely true 
                         572           2.  Probably true 
                       1,731           3.  Probably false 
                      12,026           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                         129           8.  No answer 
                       2,747           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   401        6f      [NOCURE]     NO CURE FOR AIDS AT PRESENT 
                      14,767           1.  Definitely true 
                       1,348           2.  Probably true 
                         153           3.  Probably false 
                         294           4.  Definitely false 
                           2           7.  Refused 
                         128           8.  No answer 
                         761           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(402-417)     7a-p                 LIKELIHOOD OF GETTING AIDS FROM: 
 
   402        7a      [BTRANSF]    RECEIVING BLOOD TRANSFUSION 
                       5,974           1.  Very likely 
                       5,452           2.  Somewhat likely 
                       2,130           3.  Somewhat unlikely 
                       2,744           4.  Very unlikely 
                         214           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         134           8.  No answer 
                         802           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   403        7b      [GIVBLOOD]   DONATING OR GIVING BLOOD 
                       1,545           1.  Very likely 
                       2,522           2.  Somewhat likely 
                       2,097           3.  Somewhat unlikely 
                       5,793           4.  Very unlikely 
                       4,170           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         144           8.  No answer 
                       1,179           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   404        7c      [LIVNEARH]   LIVING NEAR AIDS HOSPITAL/HOME 
                         216           1.  Very likely 
                         715           2.  Somewhat likely 
                       1,561           3.  Somewhat unlikely 
                       6,474           4.  Very unlikely 
                       7,042           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         141           8.  No answer 
                       1,301           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   405        7d      [WORKNEAR]   WORKING NEAR SOMEONE WITH AIDS 
                         557           1.  Very likely 
                       2,452           2.  Somewhat likely 
                       2,445           3.  Somewhat unlikely 
                       5,883           4.  Very unlikely 
                       4,488           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         141           8.  No answer 
                       1,484           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(402-417)     7a-p                 LIKELIHOOD OF GETTING AIDS FROM: - CONTINUED 
 
   406        7e      [COOKAIDS]   EATING AT RESTAURANT WHERE COOK HAS AIDS 
                       1,590           1.  Very likely 
                       3,991           2.  Somewhat likely 
                       2,658           3.  Somewhat unlikely 
                       4,435           4.  Very unlikely 
                       2,452           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         152           8.  No answer 
                       2,172           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   407        7f      [KISSAID]    KISSING, WITH EXCHANGE OF SALIVA, 
                                   PERSON WITH AIDS 
                       5,303           1.  Very likely 
                       6,009           2.  Somewhat likely 
                       1,808           3.  Somewhat unlikely 
                       1,753           4.  Very unlikely 
                         630           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         181           8.  No answer 
                       1,766           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   408        7g      [TOUCHAID]   SHAKING HANDS WITH/TOUCHING SOMEONE WITH AIDS 
                         319           1.  Very likely 
                       1,414           2.  Somewhat likely 
                       2,651           3.  Somewhat unlikely 
                       6,467           4.  Very unlikely 
                       5,194           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         198           8.  No answer 
                       1,207           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   409        7h      [SHARUTEN]   SHARING UTENSILS WITH SOMEONE WITH AIDS 
                       2,145           1.  Very likely 
                       5,157           2.  Somewhat likely 
                       2,435           3.  Somewhat unlikely 
                       3,594           4.  Very unlikely 
                       2,144           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         177           8.  No answer 
                       1,798           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(402-417)     7a-p                 LIKELIHOOD OF GETTING AIDS FROM: - CONTINUED 
 
   410        7i      [PUBTOIL]    USING PUBLIC TOILETS 
                       1,332           1.  Very likely 
                       3,461           2.  Somewhat likely 
                       2,551           3.  Somewhat unlikely 
                       4,804           4.  Very unlikely 
                       3,231           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         180           8.  No answer 
                       1,891           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   411        7j      [SHARNEED]   SHARING NEEDLES WITH SOMEONE WHO HAS AIDS 
                      15,909           1.  Very likely 
                         846           2.  Somewhat likely 
                          34           3.  Somewhat unlikely 
                          45           4.  Very unlikely 
                          28           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         188           8.  No answer 
                         400           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  412         7k      [KISCHEEK]   KISSING ON THE CHEEK 
                         522           1.  Very likely 
                       1,931           2.  Somewhat likely 
                       3,021           3.  Somewhat unlikely 
                       5,934           4.  Very unlikely 
                       4,485           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         207           8.  No answer 
                       1,350           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
  413         7l      [SNEEZON]    BEING COUGHED/SNEEZED ON BY SOMEONE 
                                   WHO HAS AIDS 
                       1,633           1.  Very likely 
                       4,553           2.  Somewhat likely 
                       2,860           3.  Somewhat unlikely 
                       3,999           4.  Very unlikely 
                       2,198           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         183           8.  No answer 
                       2,024           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(402-417)     7a-p                 LIKELIHOOD OF GETTING AIDS FROM: - CONTINUED 
 
   414        7m      [CHILDAID]   ATTENDING SCHOOL WITH CHILD WHO HAS AIDS 
                         367           1.  Very likely 
                       1,633           2.  Somewhat likely 
                       2,486           3.  Somewhat unlikely 
                       6,257           4.  Very unlikely 
                       4,844           5.  Definitely not possible 
                           4           7.  Refused 
                         183           8.  No answer 
                       1,679           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   415        7n      [INSECTS]    MOSQUITOES OR OTHER INSECTS 
                       1,500           1.  Very likely 
                       4,277           2.  Somewhat likely 
                       1,850           3.  Somewhat unlikely 
                       3,426           4.  Very unlikely 
                       2,498           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         178           8.  No answer 
                       3,721           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   416        7o      [ANIMALS]    PETS OR ANIMALS 
                         441           1.  Very likely 
                       1,583           2.  Somewhat likely 
                       1,688           3.  Somewhat unlikely 
                       4,909           4.  Very unlikely 
                       4,624           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         173           8.  No answer 
                       4,032           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   417        7p      [HAVSEX]     HAVING SEX WITH PERSON WHO HAS AIDS 
                      16,064           1.  Very likely 
                         822           2.  Somewhat likely 
                          35           3.  Somewhat unlikely 
                          22           4.  Very unlikely 
                          13           5.  Definitely not possible 
                           3           7.  Refused 
                         171           8.  No answer 
                         323           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   418        8       [BTAIDINF]   EVER HEARD OF BLOOD TEST FOR AIDS INFECTION 
                      12,356           1.  Yes 
                       4,367           2.  No 
                           2           7.  Refused 
                         156           8.  No answer 
                         572           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
   419        9       [TESTTELL]   DOES TEST TELL WHETHER ONE HAS AIDS DISEASE 
                       6,720           1.  Yes 
                       3,879           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                          27           8.  No answer 
                       1,730           9.  DK 
                       5,340       Blank.  NA - Never heard of AIDS or 
                                           never heard of AIDS test 
 
   420     Recode     [TESTELR]    DOES TEST TELL WHETHER ONE HAS AIDS 
                                   DISEASE (RECODE) 
                       6,720           1.  Yes 
                       3,879           2.  No 
                       5,097           5.  Never heard of AIDS test 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           0           7.  Refused 
                          27           8.  No answer 
                       1,730           9.  Don't know 
________________________________________________________________________________ 
 
   421     10         [POSTEST]    DOES POSITIVE TEST MEAN PERSON CAN 
                                   TRANSMIT VIRUS DURING INTERCOURSE 
                      10,661           1.  Yes 
                         546           2.  No 
                           1           7.  Refused 
                          38           8.  No answer 
                       1,110           9.  DK 
                       5,340       Blank.  NA - Never heard of AIDS or 
                                           never heard of AIDS test 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   422     10         [POSTESTR]   DOES POSITIVE TEST MEAN PERSON CAN 
                                   TRANSMIT VIRUS DURING INTERCOURSE (RECODE) 
                      10,661           1.  Yes 
                         546           2.  No 
                       5,097           5.  Never heard of AIDS test 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           1           7.  Refused 
                          38           8.  No answer 
                       1,110           9.  Don't know 
________________________________________________________________________________ 
 
   423     11         [BTESAV]     EVER HAD BLOOD TESTED FOR AIDS VIRUS 
                         914           1.  Yes 
                         410           2.  Yes, in blood donation/transfusion 
                      10,733           3.  No 
                           5           7.  Refused 
                          23           8.  No answer 
                         271           9.  DK 
                       5,340       Blank.  NA - Never heard of AIDS or 
                                           never heard of AIDS test 
________________________________________________________________________________ 
 
   424     Recode     [BTESAVR]    EVER HAD BLOOD TESTED FOR AIDS VIRUS (RECODE) 
                         914           1.  Yes 
                         410           2.  Yes, in blood donation/transfusion 
                      10,733           3.  No 
                       5,097           5.  Never heard of AIDS test 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           5           7.  Refused 
                          23           8.  No answer 
                         271           9.  Don't know 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
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   425     12         [EVTABT]     EVER THOUGHT ABOUT HAVING AIDS BLOOD TEST 
                       1,950           1.  Yes 
                       8,754           2.  No 
                           3           7.  Refused 
                         324           8.  No answer 
                           1           9.  DK 
                       6,664       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test 
 
   426     Recode     [EVTABTR]    EVER THOUGHT ABOUT HAVING AIDS BLOOD 
                                   TEST (RECODE) 
                       1,950           1.  Yes 
                       8,754           2.  No 
                       1,324           4.  Already had AIDS test 
                       5,097           5.  Never heard of AIDS test 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           3           7.  Refused 
                         324           8.  No answer 
                           1           9.  DK 
________________________________________________________________________________ 
 
   427     12b        [TEST12M]    PLAN TO BE TESTED IN NEXT 12 MONTHS 
                         713           1.  Yes 
                         837           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                          11           8.  No answer 
                         389           9.  DK 
                      15,746       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test 
 
   428     Recode     [TEST12MR]   PLAN TO BE TESTED IN NEXT 12 MONTHS (RECODE) 
                         713           1.  Yes 
                         837           2.  No 
                       9,082           3.  Never thought about having AIDS test 
                       1,324           4.  Already had AIDS test 
                       5,097           5.  Never heard of AIDS test 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           0           7.  Refused 
                          11           8.  No answer 
                         389           9.  DK 
________________________________________________________________________________ 
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  Data  
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429-430       13      [WAIDSBT]    WHERE WOULD HAVE AIDS BLOOD TEST 
                           2           00.  Nowhere - wouldn't take test 
                          58           01.  AIDS Clinic 
                          19           02.  Company or Industry Clinic 
                         900           03.  Doctor/HMO 
                         416           04.  Hospital/Emergency Room/OP Clinic 
                          78           05.  Other Clinic 
                         173           06.  Public Health Department 
                          52           07.  Red Cross/Blood Bank 
                          90           88.  Other 
                           0           97.  Refused 
                          48           98.  No answer 
                         114           99.  DK 
                      15,746        Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                            heard of AIDS test or already had 
                                            test or never thought about having 
                                            test 
 
431-432    Recode     [WAIDSBTR]   WHERE WOULD HAVE AIDS BLOOD TEST (RECODE) 
                           2           00.  Nowhere - wouldn't take test 
                          58           01.  AIDS Clinic 
                          19           02.  Company or Industry Clinic 
                         900           03.  Doctor/HMO 
                         416           04.  Hospital, Emergency Room, OP Clinic 
                          78           05.  Other Clinic 
                         173           06.  Public Health Department 
                          52           07.  Red Cross/Blood Bank 
                          90           88.  Other 
                       9,082           93.  Never thought about having AIDS test 
                       1,324           94.  Already had AIDS test 
                       5,097           95.  Never heard of AIDS test 
                         243           96.  Never heard of AIDS 
                           0           97.  Refused 
                          48           98.  No answer 
                         114           99.  DK 
________________________________________________________________________________ 
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(433-443)     14                   SOURCES TO FIND OUT WHERE TO HAVE 
                                   BLOOD TEST: 
 
   433                [NOWHERE]    NOWHERE 
                           2           1.  Source mentioned 
                          98           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   434                [AHOTLIN2]   AIDS HOT LINE 
                          14           1.  Source mentioned 
                          86           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   435                [AIDSCLIN]   AIDS CLINIC 
                           1           1.  Source mentioned 
                          99           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
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(433-443)     14                   SOURCES TO FIND OUT WHERE TO HAVE 
                                   BLOOD TEST: - CONTINUED 
 
   436                [BTCHURCH]   CLERGY/CHURCH 
                           0           1.  Source mentioned 
                         100           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   437                [BTDOCHMO]   DOCTOR/HMO 
                          41           1.  Source mentioned 
                          59           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   438                [BTFRIEND]   FRIENDS 
                           2           1.  Source mentioned 
                          98           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
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(433-443)     14                   SOURCES TO FIND OUT WHERE TO HAVE 
                                   BLOOD TEST: - CONTINUED 
 
   439                [BTHOSP]     HOSPITAL/EMERGENCY ROOM/OP CLINIC 
                          15           1.  Source mentioned 
                          85           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   440                [BTHLTHD]    PUBLIC HEALTH DEPARTMENT 
                          21           1.  Source mentioned 
                          79           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   441                [BTBLOODB]   RED CROSS/BLOOD BANK 
                           2           1.  Source mentioned 
                          98           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
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(433-443)     14                   SOURCES TO FIND OUT WHERE TO HAVE 
                                   BLOOD TEST: - CONTINUED  
 
   442                [BTRELAT]    RELATIVES 
                           1           1.  Source mentioned 
                          99           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
 
   443                [BTOTHSOU]   OTHER SOURCE 
                           9           1.  Source mentioned 
                          91           2.  Source not mentioned 
                           0           7.  Refused whole question 
                          34           8.  No answer to whole question 
                                           (no sources mentioned) 
                          28           9.  DK to whole question 
                      17,534       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           heard of AIDS test or already had 
                                           test or never thought about having 
                                           test or knew where would go to get 
                                           test 
________________________________________________________________________________ 
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   444        15      [DONBL85]    DONATED BLOOD SINCE JANUARY 1985 
                       2,000           1.  Yes 
                      15,282           2.  No 
                           1           7.  Refused 
                         135           8.  No answer 
                          35           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
   445        16      [PERSKNOW]   PERSONALLY KNOW ANYONE WHO HAD AIDS BLOOD 
                                   TEST 
                       2,542           1.  Yes 
                      14,491           2.  No 
                           6           7.  Refused 
                         174           8.  No answer 
                         240           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
   446        17      [COSYKGAV]   CHANCES OF SOMEONE YOU KNOW GETTING AIDS 
                                   VIRUS 
                       1,641           1.  High 
                       2,804           2.  Medium 
                       6,037           3.  Low 
                       4,640           4.  None 
                          15           7.  Refused 
                         150           8.  No answer 
                       2,166           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
   447        18      [OWNCHANC]   OWN CHANCES OF GETTING AIDS VIRUS 
                         155           1.  High 
                         613           2.  Medium 
                       5,169           3.  Low 
                      10,546           4.  None 
                          18           7.  Refused 
                         156           8.  No answer 
                         796           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
                                          A-50 
 
                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(448-452)     19a-e                EFFECTIVENESS OF METHODS USED TO PREVENT 
                                   AIDS TRANSMISSION DURING SEXUAL ACTIVITY: 
 
   448        19a     [DIAPHRAG]   USING A DIAPHRAGM 
                         352           1.  Very effective 
                       1,933           2.  Somewhat effective 
                       9,837           3.  Not at all effective 
                       1,235           6.  DK method 
                           9           7.  Refused 
                         192           8.  No answer 
                       3,895           9.  DK (how effective) 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   449        19b     [CONDOM]     USING A CONDOM 
                       5,814           1.  Very effective 
                       8,233           2.  Somewhat effective 
                         998           3.  Not at all effective 
                         477           6.  DK method 
                           9           7.  Refused 
                         201           8.  No answer 
                       1,721           9.  DK (how effective) 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   450        19c     [JELLY]      USING SPERMICIDAL JELLY, FOAM OR CREAM 
                         294           1.  Very effective 
                       2,326           2.  Somewhat effective 
                       9,554           3.  Not at all effective 
                       1,213           6.  DK method 
                           9           7.  Refused 
                         214           8.  No answer 
                       3,843           9.  DK (how effective) 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
 
   451        19d     [CELIBATE]   BEING CELIBATE 
                      15,597           1.  Very effective 
                         726           2.  Somewhat effective 
                         160           3.  Not at all effective 
                         231           6.  DK method 
                           8           7.  Refused 
                         199           8.  No answer 
                         532           9.  DK (how effective) 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
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________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
(448-452)     19a-e                EFFECTIVENESS OF METHODS USED TO PREVENT 
                                   AIDS TRANSMISSION DURING SEXUAL ACTIVITY: - 
                                   CONTINUED 
 
   452        19e     [MONOGAMY]   HAVING A MONOGAMOUS RELATIONSHIP 
                                   (2 AIDS-Free People) 
                      14,667           1.  Very effective 
                       1,386           2.  Somewhat effective 
                         221           3.  Not at all effective 
                         277           6.  DK method 
                           9           7.  Refused 
                         199           8.  No answer 
                         694           9.  DK (how effective) 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________
_  
 
   453        20      [EVDISCUS]   EVER DISCUSSED AIDS WITH FRIEND/RELATIVE 
                      11,471           1.  Yes 
                       5,741           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                         156           8.  No answer 
                          85           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
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                  1987 NHIS AIDS KNOWLEDGE AND ATTITUDES SUPPLEMENT 
 
________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
  
________________________________________________________________________________ 
 
(454-456)     21      [LASDISCU]   WHEN LAST DISCUSSED AIDS WITH FRIEND/RELATIVE 
                         598         001.  Today 
                           1         997.  Refused 
                         227         998.  No answer 
                         564         999.  DK 
                       6,225       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           discussed with friends or relatives 
 
454-455               [LDNUNIT]    NUMBER OF UNITS 
                         598          00.  Today 
                      10,081       01-96.  1 to 96+ days, weeks, months, years 
                                           ago 
                         792          99.  Refused, no answer or DK to whole, 
                                           question 
                       6,225       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           discussed with friends or relatives 
 
   456                [TUNIT]      TYPE OF UNIT 
                         598           1.  Today 
                       2,634           2.  Days ago 
                       4,375           3.  Weeks ago 
                       2,972           4.  Months ago 
                         100           5.  Years ago 
                           1           7.  Refused whole question 
                         227           8.  No answer to whole question 
                         564           9.  DK to whole question 
                       6,225       Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                           discussed with friends or relatives 
________________________________________________________________________________ 
 
457-460    Recode     [NDTALKA]    NUMBER OF DAYS AGO SINCE TALKED TO 
                                   FRIEND/RELATIVE ABOUT AIDS 
                         598            0000.  Today 
                      10,081       0001-9992.  1 to 9992 days 
                           0            9993.  9993 days 
                           0            9994.  9994+ days 
                       5,982            9995.  Never discussed AIDS with 
                                               friends/family 
                         243            9996.  Never heard of AIDS 
                           1            9997.  Refused 
                         227            9998.  No answer 
                         564            9999.  DK 
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________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
461-463    Recode     [NWTALKAR]   NUMBER OF WEEKS AGO SINCE TALKED TO 
                                   FRIEND/RELATIVE ABOUT AIDS (RECODE) 
                       3,130           000.  Less than 1 week 
                       7,549       001-995.  1 to 995 weeks 
                           0           996.  996 or more weeks 
                           1           997.  Refused 
                         227           998.  No answer 
                         564           999.  Don't know 
                       6,225         Blank.  NA - Never heard of AIDS or never 
                                             discussed AIDS with friend or 
                                             relative 
________________________________________________________________________________ 
 
  464         22      [HAVCHILD]   HAVE ANY CHILDREN AGED 10-17 
                       3,573           1.  Yes 
                      13,694           2.  No 
                           1           7.  Refused 
                         185           8.  No answer 
                           0           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
 
465-466       23      [HMANYC]     HOW MANY CHILDREN DO YOU HAVE (AGED 10-17) 
                       3,550       01-88.  1 to 88+ children 
                           0          97.  Refused 
                          23          98.  No answer 
                           0          99.  DK 
                      14,123       Blank.  NA - Never heard of AIDS or 
                                           no children aged 10-17 
 
467-468    Recode     [HMANYR]     HOW MANY CHILDREN DO YOU HAVE (AGED 10-17) 
(RECODE) 
                       3,550       01-88.  1 to 88+ children age 10-17 
                      13,880          95.  No children age 10-17 
                         243          96.  Never heard of AIDS 
                           0          97.  Refused 
                          23          98.  No answer 
                           0          99.  DK 
________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
 
   469        24      [DISACHLD]   EVER DISCUSS AIDS WITH CHILDREN 
                       2,277           1.  Yes 
                       1,282           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                          11           8.  No answer 
                           3           9.  DK 
                      14,123       Blank.  NA - Never heard of AIDS or 
                                           no children aged 10-17 
 
   470     Recode     [DACHLDR]    EVER DISCUSS AIDS WITH CHILDREN (RECODE) 
                       2,277           1.  Yes 
                       1,282           2.  No 
                      13,880           5.  No children age 10-17 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           0           7.  Refused 
                          11           8.  No answer 
                           3           9.  DK 
________________________________________________________________________________ 
 
   471        25      [AINSTSCH]   HAVE CHILDREN HAD AIDS INSTRUCTION 
                                   AT SCHOOL 
                       1,662           1.  Yes 
                         809           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                          10           8.  No answer 
                       1,092           9.  DK 
                      14,123       Blank.  NA - Never heard of AIDS or 
                                           no children aged 10-17 
 
   472     Recode     [AINSTSR]    HAVE CHILDREN HAD AIDS INSTRUCTION 
                                   AT SCHOOL (RECODE) 
                       1,662           1.  Yes 
                         809           2.  No 
                      13,880           5.  No children age 10-17 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           0           7.  Refused 
                          10           8.  No answer 
                       1,092           9.  DK 
________________________________________________________________________________ 
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________________________________________________________________________________ 
  Data  
Locations  Item No.   Frequency            Items and Codes 
________________________________________________________________________________ 
   473        26      [PERSNO]     EVER PERSONALLY KNOWN ANYONE WITH AIDS VIRUS 
                       1,305           1.  Yes 
                      15,656           2.  No 
                           3           7.  Refused 
                         195           8.  No answer 
                         294           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
   474        27      [PNOAIDS]    EVER PERSONALLY KNOW ANYONE WITH AIDS 
                       1,309           1.  Yes 
                      15,660           2.  No 
                           3           7.  Refused 
                         238           8.  No answer 
                         243           9.  DK 
                         243       Blank.  NA - Never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
   475        28      [PHSBTS]     PARTICIPATE IN PHS AIDS VIRUS BLOOD TEST 
                                   SURVEY 
                      12,153           1.  Yes 
                       3,707           2.  No 
                         441           3.  Other 
                           0           7.  Refused 
                         168           8.  No answer 
                       1,227           9.  DK 
________________________________________________________________________________ 
   476        29      [TESRES]     WANT TO KNOW RESULTS OF TEST 
                      12,204           1.  Yes 
                         222           2.  No 
                           0           7.  Refused 
                          58           8.  No answer 
                         110           9.  DK 
                       5,102       Blank.  NA - Would not participate in 
                                           blood test, never heard of AIDS 
________________________________________________________________________________ 
   477     Recode     [TESRESR]    WANT TO KNOW RESULTS OF TEST (RECODE) 
                      12,153           1.  Yes 
                         219           2.  No 
                       4,921           5.  Wouldn't participate in blood test 
                         243           6.  Never heard of AIDS 
                           0           7.  Refused 
                          55           8.  No answer 
                         105           9.  DK 
________________________________________________________________________________ 
478-500               [BLANK]      BLANK 
________________________________________________________________________________ 



  
� 


